



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 049/2022 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública **RETIFICAÇÃO** no edital de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL).

I – Onde se lê:

4.4.2. A prova escrita ocorrerá na Faculdade de Letras, Manaus, Campus Universitário da UFAM, em local informado na divulgação do resultado de avaliação dos projetos na página eletrônica <http://www.ppgl.ufam.edu.br/>;

Leia-se:

A prova escrita ocorrerá na Faculdade de Letras, Manaus, Campus Universitário da UFAM, ou, caso existam candidatos no interior do Amazonas, nos campi da UFAM, após a designação de subcomissão de aplicação da prova escrita no interior, em locais informados na divulgação do resultado de avaliação dos projetos na página eletrônica <http://www.ppgl.ufam.edu.br/>;

II – Onde se lê:

4.5.3. As entrevistas ocorrerão exclusivamente de forma presencial. **O local será indicado no resultado final da prova escrita;**

Leia-se:

As entrevistas poderão ocorrer de forma presencial ou remota para o candidato de Manaus ou de forma remota para o candidato fora de Manaus. **O local ou link será indicado no resultado final da prova escrita;**

Manaus, 2 de janeiro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação